
ПРОТОКОЛ № 5 

заседания штаба по воспитательной работе МБОУ «Школа № 105» 

  
«12» января 2026 г. 

                Дата проведения 

Присутствовали: 

 

Приходько Н.В. – директор МБОУ «Школа № 105»; 

Макаренко М.А.-заместитель директора по УВР, 

Джашиашвили С.В. учитель английского языка, Советник директора  по 
воспитанию и связью с общественными организациями, 

Шелухина Г.А.- учитель истории и обществознания, руководитель школьного 
музея «Вехи истории», 

 Шишкина Е.В.—преподаватель-организатор ОБЗР, 

 Очеретная С.Н.-учитель физической культуры, руководитель ШСК, 

 Филимонихин Кирилл- учащийся 11 класса, лидер ученического 

самоуправления, 

 Дикань Арина - учащаяся 10 класса, член ученического самоуправления. 

 

 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О выполнении решения заседания № 4. 

2. Об итогах реализации программы «Зимние каникулы  2025».  

3. Отчет членов Штаба о профилактической работе с учащимся, 

требующих повышенного педагогического внимания. 

4. О мероприятиях месячника оборонно-массовой и военно-

патриотической работы. 

 

По первому вопросу слушали зам. директора по УВР  Макаренко М.А., 

которая выступила с результатами выполнения решений протокола №4 

заседания ШВР. 

РЕШИЛИ: результаты работы по выполнению решений протокола №4 

заседания ШВР считать удовлетворительными. 

Результаты голосования: 

«За» - 8; «Против» - 0 ; «Воздержались» - 0 . 

 

По второму вопросу слушали лидера ученического самоуправления Дикань 
Арину, которая выступила с результатами программы «Зимние каникулы  
2026» (организация занятости учащихся в период зимних каникул). Основной 

формой проведения мероприятий в период зимних каникул стали: посещение 
театрализованных представлений, кинотеатров.  



РЕШИЛИ: результаты работы по данному направлению считать 

удовлетворительными. 
Результаты голосования: 

«За» - 8; «Против» - 0 ; «Воздержались» - 0 . 

По третьему вопросу слушали зам. директора по УВР  Макаренко М.А 

Она сообщила, что на внутришкольном учете состоит 3 учащихся школы   по 

причине неуспеваемости. Всем учащимся оказывалась консультативная 

помощь учителей-предметников. Однако учащийся 9 класса, имеет не только 

неудовлетворительные оценки, но и 40%  пропусков учебного времени  без 

уважительных причин. Необходимо взять под контроль посещаемость 

данного учащегося и определить наставника из числа сверстников, который 

мог бы помочь в подготовке домашних заданий. Рекомендовать  

социальному педагогу посещение семьи на дому.  

 

РЕШИЛИ: принять к исполнению. 

Результаты голосования: 
«За» - 8; «Против» - 0 ; «Воздержались» - 0 

 

По четвертому  вопросу слушали   преподавателя-организатора ОБЗР 

Шишкину Е.В.,    выступившую  с предложением подготовки мероприятий в 
рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы на 

февраль.  
РЕШИЛИ: разработать план мероприятий в рамках месячника оборонно-
массовой и военно-патриотической работы.  
Результаты голосования: 

«За» - 8; «Против» - 0 ; «Воздержались» - 0 . 

 

 

Заместитель директора по УВР                                   М.А. Макаренко 

 

 

Секретарь              

Советник директора по воспитанию           С.В. Джашиашвили  
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